

# Dihidrostreptomycin® inj.

**Declararea substanțelor active și a altor ingredient**

1 ml conține substanță activă 250 mg dihidrostreptomicină (sub formă de sulfat).

**Indicații**

Leptospiroza la suine și bovine, salmoneloza vițelilor, mamite produse de germeni Gram negativi, infecții ale tradusului gastrointestinal, endometrite. Avortul paratifoicid al oilor, pasteureloză, infecții stafilococice și streptococice sistemice, infecții puerperale.

**Contraindicații**

În cazul unor reacții de hipersensibilitate, tratamentul va fi întrerupt. Datorită unor posibile reacții alergice la nivelul pielii, se impun luarea unor măsuri de protecție corespunzătoare, pentru a evita contactul direct cu medicamentul.

Laptele provenit de la animale aflate în tratament nu va fi dat în consum uman decât după 72 de ore de la ultima administrare. Carnea nu va fi dirijată spre consum uman decât după trecerea unei perioade de 30 de zile de la ultimul tratament.

**Reacții adverse**

Streptomicina este ototoxică și nefrototoxică. Dacă se observă orice alt efect ne menționat în acest prospect vă rugăm informați medicul veterinar.

**Specii țintă**

Bovine, ovine, suine.

**Doze recomandate pentru fiecare specie în parte, căi de administrare și mod de administrare**

Doza recomandată este cuprinsă între 5 și 30 mg / kg greutate vie. Doza exactă va fi stabilită de către medicul veterinar, ținându-se cont de gravitatea bolii, specia și vârsta animalului. În general doza comună folosită este de 10 mg / kg greutate vie.

*Bovine* (cu greutate corporală medie de 400 kg) 16 ml

*Ovine, porcine* (cu greutate corporală medie de 50 kg) 2 ml

În scopul menținerii unui nivel terapeutic sangvin corespunzător, administrarea în dozele menționate va fi repetată la interval de 12 ore, timp de 3 - 4 zile, în strânsă concordanță cu evoluția bolii.

Dihidrostreptomycină se administrează prin injecții intramusculare sau subcutanate. Nu se vor efectua două injecții în același loc.

**Recomandări privind administrarea corectă**

Administrați produsul utilizând proceduri sterile. Acest produs nu trebuie utilizat pentru profilaxie.

**Timp de așteptare**

*Carne* 30 zile

*Lapte* 72 ore

**Precauții speciale pentru depozitare**

A se păstra în loc uscat și rece. A se proteja de lumină.

**Atenționare specială**

Nu este cazul.

**Precauții speciale pentru eliminarea produselor neutilizate sau a deșeurilor**

Întrebați medicul veterinar cum să îndepărtați produsele medicinale neutilizate. Aceste măsuri pot ajuta la protecția mediului.

**ALTE INFORMAȚII****Mod de ambalare**

Flacoane de 50 ml și 100 ml.

Pentru orice informații referitoare la acest produs medicinal veterinar, vă rugăm să contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare.

**A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.**

**Se eliberează numai pe bază de rețetă veterinară.**

**Producător**

VETERIN S.A

19300 Aspropyrgos P.O BOX 26, Atena

TEL: +30 210 5575770, FAX: +30 210 5575830